



总第 410 期

成长周刊



淮北日报

2019年10月23日 星期三 农历己亥年九月廿五

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 王娟



爱绿护绿 倡导绿色生活 小记者助力国家森林城市创建



周刊讯 “小记者，你们好，这里种植的树木，都认识吗？淮北的市树与市花是什么呢？”10月15日下午，在惠泽公园，一群身着红色马甲的小记者们仔细听着优秀护林员周启峰老师普及创建国家森林城市知识。

“老师，这个是什么种子

啊？”小记者从地上拾起黑色种子问道。“你说的是麦冬的种子。”活动中，每每看到一株不同的植物，周启峰都会细心给小记者们讲解，他讲得认真，孩子们听得仔细！

对周启峰而言，淮北的山林总是能够带给他惊喜和新鲜，用他的话说，这里本没有路，路是大家用脚踩出来的。他也把整个山林当成了自己家，而在别人眼中也成了山林的守护神。

随后，周老师带领小记者们来到了护林员的“家”参观，这里全部都是防森林山火的装备，让大家大开眼界。“干一行，就要对这一行负责，我们身

为护林员，就必须保护好这片森林，才对得起我的工作。”周启峰介绍道。40多斤重的风力灭火器在护林员的身上看不出重量，小记者们口中发出了啧啧称赞。

通过互动问答方式，周老师引导小记者如何做一个“创森”的倡导者和实践者，深入阐述了“创森”的涵义。

此次活动，为小记者们普及绿化知识，了解“创森”目的，进一步增强广大孩子对创森认识的认同感，调动小记者们参与创森的积极性，提升他们的绿化意识，为“创国家森林城市，建生态文明家园”助力加油。 淮北小记者团

